

ДЕНЬ АРКТИКИ



* В уходящий день зимы команда нашей школы поучаствовала в Дне Арктики от Лаборатории путешествий!

Ребята из туристического кружка участвовали в различных активных и познавательных конкурсах, связанных с Арктикой, а кадеты из 8-го «К17» класса приняли участие в лыжной гонке 3км! Ребят ждали не только развлечения, но и вкусный обед гречкой с тушеникой!

Не остались в стороне и наши педагоги: в лыжной гонке на 5км Алексей Вадимович Подмарков занял 3 место, а Валерия Николаевна Гаридова - 2 место!!!!

Поздравляем наших спортсменов с отличными результатами!

#лабораторияпутешествий

#школаВпоход #РДДМ #РДДМ_Москва #ДвижениеПервых #аа18 #ап17

ЛАБОРАТОРИЯ ПУТЕШЕСТВИЙ





